PYHKLMA Y = [X|



’x, npi x =0,

—x, npu x{0.




o CBOMCTBA QQYHKLIMM

o 1. Ecamx=0,Toy =0, 1.€. r(padomk NnepeceKkaeT OCH
KoopAMHAT B To4ke (0; 0) - HOYOAE KOOPAMHAT.

5 2. Ecamx#0, 10y >0, 7.€. BCE TOYKM rPADMKA
AYHKUMM YV = |X|, KpOmMe HAYOAA KOOPAMHAT, AEXAT
HOA OCblO abcuMmCcC.

5 3. MHOXECTBOM 3HAYEHUM PYHKUMM Y = | X | ABAAETCH
NPOMEXYTOK [0;+e).

5 4. ECAVM 3HOYEHMI APTYMEHTA OTAMYAOTCSH TOABKO
3HOKOM, TO 3HOYEHMI QOYHKLIMM PABHbI, T.€. TPAOMK
DOYHKUMM CUMMETPUYEH OTHOCUTEABHO OPAMHAT
(PYHKUMA Y = | X | -4eTHOq).

5 5. Ha npomexytke [0;+) doyHKUMAa Yy = | X| BO3PACTAET.
5 6. Ha npomexytke (-»;0] doyHkuma y = | x| yObIBAET.

5 /. HommeHblLuee 3Ha4YeHMe YHKUMA MPUMHUMAOET B TOYKE
X, OHO PAaBHO 0. HOMBOAbLLEIO 3HAYEHMA HE CYLLLECTBYET.




